
Інформаційна довідка про проведення за участю представників 
профільних громадських організацій моніторингу/аудиту стану 

доступності територій, будівель i приміщень закладів охорони здоров’я, в 
яких надаються послуги з екстреної медичної допомоги, амбулаторного 
лікування, первинної та амбулаторно-поліклінічної медичної допомоги, 

які провадять господарську діяльність з медичної практики, з 
урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 

2021 р. № 537 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та 
оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для 

осіб з інвалідністю» 
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 26 

травня 2021 року № 537«Про затвердження Порядку проведення моніторингу 
та оцінки ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб 
з інвалідністю» управителями закладів охорони здоров’я проведено 
моніторинг доступності територій, будівель і приміщень закладів охорони 
здоров’я, в яких надаються послуги з екстреної медичної допомоги, 
амбулаторного лікування, первинної та амбулаторно-поліклінічної медичної 
допомоги. 

У межах моніторингу обстежено 380 об’єктів закладів охорони здоров’я 
Житомирської області. Результати оцінки ступеня безбар’єрності: безбар’єрні 
– 16 %, частково безбар’єрні – 36 %, бар’єрні – 48 %. 

Дані моніторингу закладів охорони здоров’я Житомирської області 
внесено на карту ЛУН за посиланням: https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-
2025?region=6&l=80 

Представниця Урядової уповноваженої з прав осіб з інвалідністю в 
Житомирській обласній військовій адміністрації, представники громадської 
організації людей з інвалідністю «Молодь. Жінка. Сім’я» також здійснили 
аудити доступності закладів охорони здоров’я: 

• КНП «Коростенська центральна міська лікарня Коростенської 
міської ради», КНП «Коростенська центральна районна лікарня 
Ушомирської сільської ради» (21.02.2025); 

• відділення гнійної хірургії КП «Лікарня № 2 ім. В.П. Павлусенка» 
Житомирської міської ради (23.04.2025); 

• амбулаторії загальної практики – сімейної медицини № 4 і № 6 КП 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської 
міської ради (24.09.2025). 

За результатами аудиту керівникам медичних закладів надано практичні 
рекомендації із забезпечення безперешкодного доступу до медичних послуг 
пацієнтів різних соціальних груп, у тому числі осіб з інвалідністю. 
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